mésic pocet dnt yt ocCisténa
cerven 36
cervenec 42
srpen 43
zari 44
fijen 45
listopad 19

1) pramérny pocet dnll v mésici =

2) ocCisténé hodnoty s ohledem
na pocet kalenarnich dnu
V MESici

(yt/di)*dprt




Data predstavuji poget nové nakazenych v CR.

den pocet

10/4/2020 | 1840

10/5/2020 | 3118

10/6/2020 | 4460

10/7/2020 | 5338

10/8/2020 | 5394

10/9/2020 | 8616

a) sestrojte bodovy graf a odhadnéte trend ¢asove fady,
b) vypoctéte odhady koeficientd daného trendu,
c) vypoctéte index determinace, zhodnotte vystiZznost trendové funkce,
d) odhadnéte poCet nové nakazenych 11.10.2020
datum t yt’ t'na2 tyt’ T(teor) ST Sy
10/4/2020 1840
10/5/2020 3118
10/6/2020 4460
10/7/2020 5338
10/8/2020 5394
10/9/2020 8616
soucet
prameér

koeficient b0=
koeficient b1=

index deter. R na 2=
10/11/2020 t'=



